
アンケート項目

・参加者の年齢

年齢について、当てはまるものをご選択ください。（１つに○）

・問１

・問２

・問３

・問４

本日の感想やご意見などがございましたら、ご記入ください。（自由記述）

・参加者の年齢

（回答数：９名）

選択肢 回答数 選択肢 回答数

1 19歳以下 1 5 50～59歳 2

2 20～29歳 0 6 60～64歳 1

3 30～39歳 1 7 65～74歳 3

4 40～49歳 1 8 75歳以上 0

第４回「東大和ヒトみらいトーク」参加者アンケート集計結果

第４回東大和ヒトみらいトークに対する満足度を教えてください。（１つに○、理由を自由記

述）

第４回東大和ヒトみらいトークは、車座集会方式で皆が円になり自由に市長と意見交換ができ

るイベントとして開催しました。十分に意見交換ができましたか。（１つに○、理由を自由記

述）

第４回東大和ヒトみらいトークに参加したことで、市の今や未来に対して考えるきっかけとな

りましたか。（１つに○、理由を自由記述）
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参加者の年齢
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問１ 第４回東大和ヒトみらいトークに対する満足度を教えてください。

（回答数：９名）

選択肢 回答数

1 大変満足した 5

2 ある程度満足した 4

3 どちらとも言えない 0

4 あまり満足しなかった 0

5 全く満足しなかった 0

理由（自由記述）

No

1

2

3

4

内容

何でも聞ける　聞いてもらえるという雰囲気がありそして年齢の幅もあったことが良かった

と思います。

自分の考えを市長さんをはじめとする、市の方々と直接話すことができ、有意義な時間だっ

たと思うから。

他の市民の方の意見も直接聞くことができました。市長の回答の内容で、私が知らなかった

取り組みもたくさんあったので、参加して良かったと感じました。

色んな問題に気がつけた。

大変満足した

55.6%

ある程度満足した

44.4%

どちらとも言えない

0.0%

あまり満足しなかった

0.0%

全く満足しなかった

0.0%

問１ 第４回東大和ヒトみらいトークの満足度

大変満足した

ある程度満足した

どちらとも言えない

あまり満足しなかった

全く満足しなかった



問２ 第４回東大和ヒトみらいトークは、車座集会方式で皆が円になり自由に市長と意見交換が

できるイベントとして開催しました。十分に意見交換ができましたか

（回答数：９名）

選択肢 回答数

1 十分意見交換することができた 5

2 ある程度意見交換することができた 3

3 どちらとも言えない 1

4 あまり意見交換することができなかった 0

5 全く意見交換することができなかった 0

理由（自由記述）

No

1

2

3

内容

皆さんが発言できたと思う。

いくつか話せたので良かったが、最初に｢簡潔に｣と言われたのにも関わらず、長めにお話さ

れている参加者がいて、そこで時間を使ってしまったように感じたから。

参加人数が10名と小規模だった為、限りある時間の中でほぼ皆さんが２回ずつお話しするこ

とができていました。私も聞きたかったことを聞くことができました。

十分意見交換することが

できた

55.6%

ある程度意見交換す

ることができた

33.3%

どちらとも言えない

11.1%

あまり意見交換することができなかった

0.0%

全く意見交換することができなかった

0.0%

問２ 十分に意見交換できたか

十分意見交換することができた

ある程度意見交換することができた

どちらとも言えない

あまり意見交換することができなかった

全く意見交換することができなかった



問３ 第４回東大和ヒトみらいトークに参加したことで、市の今や未来に対して考える

きっかけとなりましたか。

（回答数：９名）

選択肢 回答数

1 十分考えるきっかけとなった 5

2 ある程度考えるきっかけとなった 3

3 どちらとも言えない 1

4 あまり考えるきっかけにならなかった 0

5 全く考えるきっかけにならなかった 0

理由（自由記述）

No

1

2

3

自分が疑問に思っていたことや感じていたことに対する返答を得られたので、より深く考え

ようと思い、なにか行動も起こしたいなと思ったから。他の参加者の考えを聞き、自分に

とっての新たな気づきや発見も得ることができたから。

参加することを決めてから、市の取り組みを調べるようになりました。市のLINEや市長の

X、子育てアプリなどがあることを知りました。本日の意見交換でも意見が出ましたが、知

名度が低いので若い世代をどう呼ぶかが課題だと感じました。定住するつもりなので、市の

今後をより考えたいと思いました。

内容

着実に行政が動いているのを感じたから。

十分考えるきっかけと

なった

55.6%

ある程度考えるきっか

けとなった

33.3%

どちらとも言えない

11.1%

あまり考えるきっかけにならなかった

0.0%

全く考えるきっかけに

ならなかった

0.0%

問３ 市の今や未来に対して考えるきっかけとなったか

十分考えるきっかけとなった

ある程度考えるきっかけとなった

どちらとも言えない

あまり考えるきっかけにならな

かった

全く考えるきっかけにならなかっ

た



問４　本日の感想・ご意見（自由記述）

※個人に係る内容については記載を省略しています。

No

1

2

3

4

5

6 市長と直接お話しできて良かったです。またこうした取り組みをよろしくお願いします。

幅広い意見が聞けました。

女性の方々が東大和市に住んで良かった、いい街だと言う意見が印象的だった。

内容

行政と市民を繋げる素敵な企画だと思いました。

この会の趣旨を理解しきれていない方がいらっしゃったので、注意事項（最初に司会の方が仰って

いた、他人の意見を否定しない等）も配布した方が良いのではないかと思った。また、申し込む際

の画面にも、注意事項を見やすく、分かりやすく、記載した方が良いと思う。

普段交流の少ない年代の方など、様々な世代の方のお話を聞けて、東大和市には色んな人が住んで

いることを実感した。本日はお忙しい中、このような時間をつくっていただきありがとうございま

した！！

本日はありがとうございました。夫が仕事で不在だった為、参加が難しいかなと思っていました

が、子供を保育士さんに預けて参加ができてとても助かりました。参加した全員が市がもっと良く

なってほしいという気持ちを持っていて、改めて素敵な市に引っ越してきたなと感じました。市

長、副市長、教育長と直接会話できる機会は他の自治体になかなかない取り組みだと思います。市

長のお人柄も素敵で、優しくお話を聞いてくださったので話しやすかったです。市民の意見を受け

入れ、すぐに動いていただけそうな印象でした。平日は仕事をしている為、なかなか市民の方と関

わる機会が少なく寂しかったですが、今日私も市民の一員なんだと強く感じることができました。

ありがとうございました。


